



NYITÓ RENDEZVÉNY

“Digitális kompetenciák beépítése a fogyatékos és szabadidős asztaliteniszezők sportjába” c. projekt

2023. február 23-án, 16.30 órai kezdéssel került sor a Digipingpong projekt nyitórendezvényére a zentai Asztalitenisz Klubban. A rendezvényen a házi gazda zentai klub tagjai, a meghívott projekt partnerek vezetői és a sajtó képviselői vettek részt.

A megjelenteket Herédi Krisztián, a zentai klub elnöke köszöntötte.

Ezt követően a projekt szakmai lebonyolításáért felelős ATSK Szeged sportegyesület elnöke, Márki Ernő beszélt a projektről. Kiemelte, hogy a Digipingpong projekt az Európai Unió támogatásával, az Erasmus+ program keretében fog megvalósulni.

A tervezett aktivitásoknak három fő eleme lesz:

1. Szabadidős, diák és para asztalitenisz programok szervezése, amelyet jellemzően eddig is csináltunk, többek között a zentai klubbal közösen megvalósított Interpingpong projektjeinkben is.
2. A sportág népszerűsítése a digipingpong.hu weboldalon, amelyen alapvető sportági információkat helyezünk el, illetve digitális oktatási programmal szeretnénk támogatni a sportág iránt érdeklődőket.
3. Tanárok és edzők képzése a tartalomfejlesztés során kidolgozásra kerülő módszertani füzet segítségével.

Természetesen a jelenlévő projekt partnerek képviselői is bemutatkoztak, sorrendben a Horgosi Asztalitenisz Klub elnöke, Dávid József, a Csongrád Megyei Szabadidősport Szövetség elnöke Süli András, a Csongrád Megyei Diáksport Egyesület elnöke Kiss Attila és a Hallássérült Gyermekekért Egyesület elnöke Horváth Norbert.

Minden bemutatkozó utalt arra, hogy a saját szervezetük számára is fontos célkitűzés, hogy az egész életen át tartó sportolás fontosságának hangsúlyozásával támogassa az embereket saját egészséges életmódjuk kialakításában, illetve személyes fejlődésüket a sport területén.

Márki Ernő hozzátette, hogy a projekt megvalósítás során ezt úgy szeretnénk elérni, hogy a programok megvalósításába bevonjuk a sporttal foglalkozó szakembereket (edzőket, tanárokat), együttműködéseket alakítunk ki a sportszervezetek között. Ezt a folyamatot fogja szakmailag segíteni az a tartalomfejlesztés, amelyet a komplex online rendszer létrehozásával és a módszertani füzetek elkészítésével fogunk biztosítani.





Stonoteniski Klub Senta

24400 Senta, Boška Jugovića 24.

www.digipingpong.hu

A média képviselői által feltett kérdésekre válaszolva Márki Ernő elmondta, hogy a projekt web oldalán (digipingpong.hu) bárkinek lesz lehetősége alapvető információkat szerezni az asztalitenisz sportágról. Ezek között megtalálható lesz a sportágtörténet, játékszabályok, felszerelés, alapvető technikák oktatása, versenyek rendezésével kapcsolatos ismeretek, illetve egyéni aktivitásra ösztönző feladatok is lesznek a web lapon.

Az egész projektben "A sport az életre nevel" tematikát is hangsúlyosan fogjuk kommunikálni. A projekt események (sportnapok, versenyek) megvalósítása mellett, központi elem lesz a tanárok, edzők oktatása, a tartalomfejlesztés során létrehozott módszertani füzet segítségével, mely a weboldalon is megtalálható lesz digitális formában.

A sajtótájékoztató végén Herédi Krisztián a zentai klub elnöke, Mellik Zoltán edző és Márki Ernő projekt menedzser külön-külön is nyilatkoztak többek között a Pannon TV, a Vajdasági TV, a Magyar Szó, és a Vajdaság Ma napilap kiküldött munkatársainak.

Zenta, 2023. február 27.

Márki Ernő projektmenedzser

Az Európai Unió finanszírozásával. Az itt szereplő vélemények és állítások a szerző(k) álláspontját tükrözik, és nem feltétlenül egyeznek meg az Európai Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA) hivatalos álláspontjával. Sem az Európai Unió, sem az EACEA nem vonható felelősségre miattuk.



**Az Európai Unió
társfinanszírozásával**